Ahoj sedmaci,

tyto Ctyfi tlohy feste a poslete nebo odneste do feditelny ¢i do schranky do 7. 6.

1)

Babicka piinesla Davidovi, Lucce a Honzikovi ti1 nanuky: jeden jahodovy, jeden ¢okoladovy a jeden

vanilkovy. O nanuky se spravedliveé podeli, takze kazdé z déti s1 vezme jeden. Kolik maji déti moznosti,
jak se o nanuky rozdelit?

Deti maji -........ moZnosti, jak se o nanuky rozdélit.

2)

Vojta zapsal do sesitu vSechna celd ¢isla od 1 do 2 017. Kolikrat v zapise pouzil ¢islic1 7?

Vojta cislici 7 pouzil ......... frat.
3)
Tomas meéfil vzdy rano a veéer venkovni teplotu novym digitdlnim teplomérem, ktery méii na setiny

stupné. Vysledky zapsal do tabulky. Ve kterém dni byl nejvétsi rozdil mezi teplotou naméfenou vedéer
a teplotou nameéfrenou rano?

Teplota [°C]| Pondéli | Utery | Stieda| Ctvrtek | Patek
Rano 13,25 12,83 12,96 13,12 12,75
Vecer 17,31 16,94 16,88 17,35 16,63
Den, kdy byl nejvetsi rozdil mezi vecerni a ranni teplotou, je ..........
4)
V obdélniku ABCD bod E lezi ve ¢tvrting useCky 4B a bod F ve ¢tvrtiné D r C

usecky CD. Jakou ¢ast obsahu obdélniku ABCD zaujima trojuhelnik DEF?
Vysledek zapis zlomkem v zakladnim tvaru.

A E B
Trojithelnik DEF zaujima ... ... ... obsahu obdélniku ABCD.

Poznamka k uloze 4: obdélnik si vyhodné rozdélte na stejné asti, je dobré si ho od ruky nacrtnout a rozdé¢lit.



